



**Джамалетдинов Родион Халилович** (р. 27.08.1987 г.) – ассоциированный профессор РАМ. В настоящее время - преподаватель биологии и географии специализированной школы-гимназии для одаренных детей с обучением на трех языках города Атырау.

В 2009 г. с отличием окончил Атырауский государственный университет имени Х. Досмухамедова, получив специальность эколога.

С 2009 г. работает учителем географии и биологии специализированной школы-гимназии № 30 для одаренных детей с обучением на трех языках города Атырау.

В 2011 г. с отличием окончил магистратуру Атырауского государственного университета имени Х. Досмухамедова, защитил диссертацию на соискание академической степени «магистр экологии».

Автор около 20 научных статей по педагогике, в том числе рекомендованных Комитетом по контролю в сфере образования и науки МОН РК.

В 2012 г. избран почетным членом Академии Педагогических наук Казахстана, членом-корреспондентом Международной Академии Информатизации (г. Алматы, Казахстан). В этом же году как высококвалифицированному специалисту, имеющему

глубокие профессиональные знания в области экологии и педагогики, а также достижения в научной и научно-педагогической деятельности, Президиумом Региональной Академии Менеджмента присвоено академическое звание ассоциированного профессора РАМ.

### **Достижения:**

В 2012 г. занял I место во II Всероссийском конкурсе методических разработок по географии за работу «Обучение школьников выражению географических идей».

В 2012 г. награжден Почетной грамотой городского отдела образования г. Атырау за участие в педагогических чтениях по биологии.

В 2012 г. получил III призовое место в городском конкурсе учителей географии г. Атырау.

### **Дипломы:**

2011 г. – «Центр Snail» за подготовку участников VI Международного дистанционного конкурса «100 великих. Путешественники»

2011 г. – «Центр Snail» за подготовку участников V Всероссийского дистанционного конкурса «По материкам и океанам»

2011 г. – «Центр Snail» за подготовку участников Международного дистанционного конкурса «Биология в терминах»

2012 г. – «Центр Snail» и «Центр дополнительного образования «Логос» за организацию

и проведение инициативы IV Международного конкурса «Биология в лицах»

2012 г. – «Центр гражданско-правового образования «Восхождение г. Казань» за участие во Всероссийской педагогической конференции «Гражданско-патриотическое воспитание учащихся в вопросе краеведения» с темой доклада «Патриотическое воспитание детей и молодежи»

### **Сертификаты:**

2009 г. – Астраханский государственный университет, за прохождение научно-исследовательской стажировки

2011 г. – НП «Сибирская ассоциация консультантов» за подготовку доклада учащегося в студенческой международной заочной научно-практической конференции

2011 г. – ОО «Акпарат» и Eni Saipem за вклад в осуществлении экологической акции «Я глушу двигатель при парковке» посвященный Международному дню охраны окружающей среды

2012 г. – Академия Педагогических наук Казахстана за участие в IV республиканской научно-практической конференции

2012 г. – ОО «Умит» г. Караганда и Управления Организации Объединенных Наций по наркотикам и преступности за обучение на тренинге «Организация первичной профилактики потребления психоактивных веществ и ВИЧ-инфекции с применением современных передовых технологий в образовательных учреждениях».

### **Благодарственные письма:**

2007 г. – Благодарственное письмо Посла Украины в Казахстане;

2012 г. – Оргкомитета VIII Международной олимпиады по основам наук за организацию и проведение олимпиады.

**Почетные грамоты:**

2007 г. - Почетная грамота Союза «Рада украинцев Казахстана»;

2012 г. – Оргкомитет VIII Международной олимпиады по основам наук за подготовку дипломантов финального этапа по предметам «ОБЖ», «География», «Биология».